

# 宿舍楼半年被盗12次 警察动员居民全搬家

广东东莞莞城罗沙路某单位宿舍楼半年内多次被盗。近日,该宿舍楼又一次被盗,住户何先生家竟然在自家的床上发现小偷留下的大便。

## 宿舍半年被盗12次

赖先生、黄先生、何先生等9人分别住在罗沙路宿舍同一个单元的5楼、6楼、7楼,自住进该宿舍后就频频被盗,半年内累计被盗达12次之多。近日,该宿舍楼又一次被盗。

“由于多次被盗,我们已经加装了一道防盗铁门。”赖先生无奈地告诉记者,他用膨胀螺丝固定了厚达0.5毫米的铁板门,依然被小偷生生地撬开,铁门也被暴力破坏。何先生家的两道暗锁连锁芯



盗贼将宿舍翻了个底朝天

则全部被掏空。经过清点,赖先生丢了一个新买的旅行包和现金1000元,而他的邻居则被盗一部价值6500元的笔记本电脑以及400元现金。

住在6楼的何先生说,由于宿舍经常被盗,他现在

不敢留贵重物品在房间内,这次失窃仅损失了两包香烟,但在卧室的床上发现了小偷留下的大便。“大概是嫌东西太少了,小偷想以此表示愤怒。”何先生一脸无奈。

## 警察曾动员居民搬家

“我这个房间已经是第3次被盗了,前两次每次都被盗走电脑、相机、手机等贵重物品,这次又被偷走了现金。”赖先生气愤地说。据了解,赖先生的房间前两次被盗,都向步步高派出所报警,但警察作过笔录后再无后话。

这次被盗后,赖先生再次向110报警。大概一小时后,警察赶到案发现场,询问完情况后称:“我们之前就动员过这座楼的人搬家,谁让你们还住。如果需要,我可以帮你们找一个安全的地方住,这个地方不能再住了。”

据了解,目前此案已立案调查。据《信息时报》

## 台湾匪徒 拍录像上电视亮军火



新华社北京3月27日电(记者 茆雷磊)台北消息:台中市近期连日发生黑道火并枪击案,治安严重败坏。正当警方风声鹤唳之际,一名黑道分子26日竟然将自拍录像寄给电视台,他还嚣张地在画面中展示各种枪械。

台中市半月内发生4起黑道火并枪击案,被警方锁定的嫌犯周政保,26日寄录像给一家电视台,承认其中3起枪击案都是他开的枪,并说日前在街头遭枪击死亡的林姓黑道分子是被周政保的昔日“大哥”刘瑞荣“杀人灭口”。录像中的周政保一身黑色衣裤,还穿着防弹背心,他展示了持有的各式枪械,并拉动枪栓,十分嚣张地要刘瑞荣“赶快出面解决问题,不要让事情闹到不

可收拾”。

黑道分子的目无法纪使台湾社会深感震惊。27日出版的《联合报》刊登题为《这就是我们的治安吗》的评论文章指出,仿佛恐怖分子般的惊悚画面,竟公然出现在台湾的电视新闻中,不啻给老爱吹嘘治安优化的当局高层“一记当头棒喝”;“社会发生刑案,不一定是警察的责任,但帮派分子嚣张,绝对是警察的无能”。

对于这起黑道事件,台湾警方表示暂时看不出周政保的犯案动机,不排除是出于其与刘瑞荣的个人纠纷,欲以录像逼对方出面。警方称,由于画面不够清晰,故无法判断周政保所展示的各种枪械是否为玩具枪,“警政署”已指示尽速拘捕周政保。

## 警匪激烈枪战 三勇士壮烈牺牲

据新华社昆明3月27日电(记者 李倩)3月25日,在打击武装贩毒团伙战斗中,云南德宏傣族景颇族自治州公安边防支队、保山公安边防支队3名边防官兵牺牲,3人负伤。

记者从有关部门了解到,25日15时许,德宏公安边防支队与保山公安边防支队组成联合专案组,在盈江县支那乡月亮石边境地区开展缉毒工作时,与一武装贩毒团伙发生激烈枪战,导致3名边防官兵牺牲,另有3人负伤。

## 新闻追踪

## 老虎咬死女孩 动物园赔34万

6岁女孩莫瑞欣在昆明动物园与老虎照相时惨被虎咬死,一个多月过去了,近日记者获悉,已逝女孩莫瑞欣的家属已与昆明动物园协商解决此事,由昆明动物园一次性赔偿莫瑞欣家属34万元(其中2万元的安葬费)。

2月22日下午,在昆明动物园内6岁女孩莫瑞欣正准备要与老虎照相,谁知老虎死死咬住了莫瑞欣的脑袋……一小时后,6岁女孩莫瑞欣在云南省红十字会医院抢救无效后死亡。

据《生活新报》

## 诈骗王励勤 被判10年刑

平面模特张梦(化名)以低价购房为诱饵,先后骗取了自家亲戚及世界冠军张怡宁、王励勤等体育明星320余万元巨额钱款。27日上午,北京西城法院法官认定其诈骗罪罪名成立,判处其有期徒刑10年。

张梦在2006年2月认识了某体工队的乒乓球陪练杨某,两人很快坠入爱河。为了凑钱送给杨某一辆车,张梦告诉杨某,自己可买到一楼盘的内部价房子,让其联系买主。杨某把消息告诉了教练周树森以及张怡宁、王励勤等人。张梦先后通过伪造购房合同、收取定金和购房款的方式骗走100多万元。此外,张梦还以可购买低价房为名,骗走了她的姐夫王某20多万元。

据《法制晚报》

## 巨人有喜

3月26日,鲍喜顺和夏淑娟在一起。

当日,世界自然生长第一巨人鲍喜顺和女友夏淑娟在内蒙古自治区赤峰市正式登记结婚。家住内蒙古赤峰市的鲍喜顺今年56岁,身高2.36米,新娘夏淑娟今年28岁,身高1.68米。

新华社发(李宇桥摄)



## 美国杀女友逃亡4年终被抓

甘肃华人境外杀人案在兰州中院开庭审理

甘肃兰州人王泽生取得美国“绿卡”后,在美国将通过与他假结婚移民美国的兰州女律师杨芳杀害。之后,王泽生假借“旅游”经加拿大、中国香港、中国深圳等地,潜逃至中国兰州藏匿,直至2003年9月27日被兰州警方抓获,兰州市人民检察院指控王泽生涉嫌谋杀杨芳,杨芳的亲属提出40万余元的刑事附带民事赔偿。3月27日,兰州市中级人民法院公开开庭审理了此案。王泽生当庭认为自己并没有杀害杨芳,其辩护人认定控方证据不足。法院没有当庭宣判,将合议后定期宣判。

## 一气之下,掐死女友

王泽生供述说,1996年,他在兰州认识杨芳后,通过假结婚的手段于1997年将杨芳办出国,条件就是杨芳取得美国“绿卡”后,要和王泽生结婚。可是,杨芳取得美国“绿卡”后,她只愿意和王泽生暂时同居,却不愿意和王泽生结婚。二人出国同居了两年半后,王泽生知道杨芳经常与别的男人来往,二人就经常争吵,后杨芳搬出去独住,但二人还有来往。

1999年7月2日晚,王泽生给杨芳打电话一直没有接通,就直接到了杨芳的住处。在楼下看到杨芳穿着睡衣送一个男人下楼,王泽生很生气。王泽生上楼后和杨芳聊了一会天,并发生性行为,当看到杨芳床头柜上放着杨与其他男人的照片,王泽生就问是谁,杨当时说了许多难听的话,王泽生一气之下,在床上把杨芳掐死了。

## 曾试图用左轮手枪杀她

王泽生在美国的朋友赵某说,他试图向王泽生在说些什么时,王挂断了电话,随后赵向赫顿警察局报告了此情况。赵解释说王泽生一直和其女朋友杨争吵,杨在中国认识了一个新朋友,王很嫉妒,赵说王泽生曾试图用左轮手枪在杨位于森瑞市的家中杀了她。

## 犯罪情节特别恶劣

国家公诉人指控,王泽生与杨芳相识后,通过假结婚的手段将杨芳带到美国,

试图与杨芳结婚,而杨芳在美国并没有仅仅依靠王泽生,而是边打工边上计算机课程,并通过自己的努力成为一名美国公民。随着对环境的熟悉,杨芳在美国有了许多朋友,王泽生因此而不满,怀疑并跟踪杨芳,这就是王泽生产生犯罪的动机。

为了实施报复杀人,王泽生用双手卡住杨芳的脖子,长达十几分钟,力量之大,使得杨芳连反抗的余地都没有。待杨芳不动后,他不仅没有丝毫的悔意,对杨芳实施积极的抢救行为,反而把房门锁好扬长而去,没有给杨芳留下一点点求救的机会。

王泽生为了逃避法律制裁,离开美国去加拿大,又辗转回到国内,藏匿到兰州。更为嚣张的是,在此期间,王泽生多次给其家人和朋友打电话说自己掐死了杨芳,对其母亲劝其投案自首的行为嗤之以鼻。2003年9月27日王泽生被兰州警方抓获,2003年9月28日,王泽生因涉嫌故意杀人罪被兰州市公安局刑事拘留,同年11月4日,经兰州市人民检察院批准被依法逮捕。据《兰州晨报》

## 派出所长 开枪将人打伤致残

1月16日,吉林双辽市青年刘阳被人用枪打伤致残,开枪者是双辽市公安局兴隆镇派出所所长王敬东。23日,记者采访时了解到:吉林省人民检察院已责成四平市人民检察院对开枪伤人一事调查,而枪击事件发生后不久,王敬东就从所长降职为普通民警。双辽市公安局解释是:王敬东因家庭原因提出辞职申请,与开枪伤人无关。

2月27日,23岁的刘阳拄着双拐回忆说:“那天我和梁小龙等几个好朋友在兴隆镇西庆风村的战友范显超家吃饭,他叫来了陈文明,陈文明又找来一个胖子,我们与陈文明发生了口角就把他揍了,那个胖子也被我们揍了。”几个人离开范显超家回双辽市。从村里追出一辆白色轿车,车还没停稳,一个穿黑衣服的男子下了车。梁小龙说:“那个穿黑衣服的下车后拿出枪来,对天就是一枪,大家还没反应过来,枪又响了,我回过头看到刘阳手捂腿倒在地上,紧接着又是两声枪响,我和范显超向

开枪的人冲去,那人向村里跑去。村民说开枪那人是兴隆镇派出所所长王敬东。”

刘阳中枪后被送往双辽市医院,经法医鉴定刘阳身中两枪,第一发子弹打穿他的左膝盖,造成左膝关节功能不全,屈、伸、外展、内收功能不同程度受限,六级伤残;第二发子弹打中左臀部,导致左股骨粗隆骨折,异物存留髋关节功能障碍,为重伤。2月27日14时,双辽市公安局刑警大队大队长张树明代表双辽市公安局就此事作出解释:“我们可以确认王敬东是接警去的,现场目击者证明王敬东表明了自己身份,刘阳与张超仍持刀冲向他,对民警生命已构成威胁,虽然我们没有找到刀,但我们认定王敬东在那种情况下开枪属正当防卫。”

记者26日从吉林省检察院反渎职侵权局了解到,四平市人民检察院已经就此事展开调查,如果王敬东的行为不属于正当防卫将按重伤或防卫过当处理。

据《东亚经贸新闻》

## 51岁女士 反串饰演毛主席

“毛泽东特型演员”您见过了,女性“毛泽东特型演员”您见过吗?25日,来自绵阳的51岁的陈燕女士就在成都的春熙路上勇敢地亮了亮相,结果惹得路人竞相围观。短短的几百米,陈燕就走了近半个小时。记者现场问及了几个路人的印象,陈燕扮的毛泽东基本得到了市民的认同。然而也有例外的,“不像,气质不够,总觉得是浮在上面的”,一位年龄偏大的市民这样说。不过在听到扮演者是位女性时,这个市民吃了一惊,连说“不可思议”。

陈燕说尽管自己的五官和毛泽东很像,但粘痣、画眉和发型处理还是必需的,陈燕现在每次化妆一般都要4个小时才能完成。据陈燕身边的人介绍,化妆每次的花费都在2000元左右,当然这包括

了服装等东西。陈燕脚穿的一双特制的皮鞋引起了记者的注意,在正常皮鞋的基础上,鞋跟和鞋身上都做了近30厘米的增高处理,本来一米六多一点的陈燕就显得高大了很多。

据《江淮晨报》



陈燕扮的毛泽东得到认同